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یگانه لایق پرستشبه نام   

 
 برق مهندسی گروه

 2تکلیف 

2 ی الکتریکیمدارها  

Electric Circuits II 

 جلال جواد رضوانی مدرس:

 32-39 دومترم  سال تحصیلی:

 ال كنی، تا اینکه یکبار راه را اشتباه بروی!!!سؤبهتر است دوباره 

 گراف شکل مقابل : برای .1
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a)  بنویسید. مبنا ماتریس تلاقی گره خلاصه شده راگره به عنوان  3با انتخاب گره 

b)  ست هستند معادلاتکدام که کات ست هستند و برای هرزیر مشخص کنید کدامیک کات هایهدستدر KCL  لازم

 .را بنویسید

(1,4,5,7,8), (5,6,7), (2,3,4), (3,5,6,9) 

 به سوالات زیر جواب دهید. .2

a) یگراف مربوط به ماتریس تلاقی گره با شاخه 𝐴𝑎 .را رسم کنید 

𝐴𝑎=

1 1 0 0 0 0 0 0 1

0 1 1 1 0 0 0 0 0

0 0 1 0 1 0 0 1 1

0 0 0 0 0 1 1 1 0

1 0 0 1 1 1 1 0 0
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b) د.نباشند را مشخص کنی  6یا  4های هایی که شامل شاخهستتمام کات 
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 در مدار شکل زیر داریم: .9
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𝑖𝑠1(𝑡) = 2 sin 2𝑡   ,   𝑖𝑠2(𝑡) = 3 cos 2𝑡 

a) .معادلات گره را در حالت دائمی سینوسی به صورت منظم بنویسید 

b) .همان قسمت قبل را با استفاده از روش مفهومی انجام دهید 

c) دست آورید. ها را بهمعادلات به دست آمده در قسمت قبل را حل کنید و بردار ولتاژ و جریان شاخه 

d)  اگر ورودی𝑖𝑠2(𝑡) = 2 cos 3𝑡 ها را به دست آورید.باشد آنگاه بردار ولتاژ و جریان شاخه 

e) .با فرض تمام شرایط اولیه غیر صفر، معادلات انتگرالی دیفرانسیلی گره را بنویسید 

ون تغییر دادن شکل مدار اهمی را به دست آورید. آیا بد 5با استفاده از آنالیز گره، جریان مقاومت  در مدار شکل زیر .4

 .(اندداده شده زیمنسها بر حسب )مقادیر مقاومتتوانید این جریان را با استفاده از آنالیز مش به دست آورید؟ می

2

1

3

3

2

1

4
12

5

1A 2A

 
 های مش را بدست آورید.زیر جریان در مدار شکل .5
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را در این مدار  𝑅1مدار زیر در کلاس درس با آنلایز مش تحلیل شده است، این بار با استفاده از آنالیز گره جریان مقاومت  .6

 توان رسید.به دست آورید و نتیجه را با نتیجه آنالیز مش مقایسه کنید. آیا با استفاده از هر دو روش به یک نتیجه می
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 مدار زیر منابع جریان مستقل و وابسته را به منابع ولتاژ تبدیل کنید تا مداری با دو مش بوجود آید.در  .7
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a)  با نوشتن معادلات مش، شرط یکتائی جواب را بر حسب پارامتر𝑘  به دست آورید و برای𝑘 = را به  𝑖𝑥جریان  2

 دست آورید.

b)  مدار را به ازای𝑘 = 𝑘و  2 =
7

5
را به دست آورید و نتایج را با  𝑖𝑥تحلیل کرده و خروجی مدار  Spiceافزار در نرم 

 قسمت قبل مقایسه کنید.


